Wahlaufgaben

Aufgabe 2012 W1b:

Die Dreiecke ABC und ABD haben die Seite AB gemeinsam.
Zeigen Sie ohne Verwendung gerundeter Werte, dass gilt:
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Strategie 2012 W1b:

Gegeben: Gesucht:
BC = 6e./3 CD =2e./21
£BCE = 30°

C 45P

30°

6e./3

Skizze:

60"
60 30"




Strategie 2012 W1b:

Struktogramm:

Losung 2012 W1b:

1. Berechnung_der Strecke C_E;
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Losung 2012 W1b:

2. Berechnung_der Strecke ﬁf;
__ Sinusfunktion im
Gegenkathete _ BE rechtwinkligen gelben
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3. Berechnung_der Strecke E;
____ Tangensfunktion im

Gegenkathete = AB rechtwinkligen
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Losung 2012 W1b:

4. Berechnung der Strecke AD:

Tangensfunktion im

o Gegenkathete AD rechtwinkligen
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5. Berechnung_der Strecke @;

BD =AB +AD
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Losung 2012 W1b:

6. Berechnung_der Strecke ﬁ;

DE =BD - BE
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7. Berechnung_der Strecke E;
Pythagoras im
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